



В городе Самаре возбуждено уголовное дело по факту убийства малолетнего ребёнка



Как сообщалось ранее, сегодня, примерно в 10 часов в Советском районе города Самары обнаружено тело 7-летней девочки, с признаками насильственной смерти.

Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В настоящее время на месте происшествия продолжают работать следователи и криминалисты, проведены осмотры прилегающей территории и по месту жительства ребёнка, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся допросы родителей и очевидцев преступления. Расследование обстоятельств смерти девочки продолжается.

21 Июля 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1242499>